



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β΄



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού για την Τετάρτη, 21 Ιουνίου 2023, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

<b>A.</b>	<b>Διαδικαστικά Ζητήματα:</b>	
	9.00 π.μ.	1. Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2. Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
<b>B.</b>	<b>Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):</b>	
	9.10 π.μ.	1. Τα προβλήματα που δημιουργούνται σε φοιτητές και αποφοίτους κλάδων της μηχανικής επιστήμης μετά την απόφαση του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας να αναγνωρίζει μόνο πτυχία που απονέμονται από πολυτεχνικές σχολές. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού) (2.6.2023) (Αρ. Φακ. 23.04.040.097-2023) <b><u>Έναρξη της συζήτησης.</u></b>
	9.30 π.μ.	2. Η ανάγκη εκσυγχρονισμού του νομοθετικού πλαισίου που προβλέπει για τα προσόντα των εκπαιδευτών γυμναστικής και για τη λειτουργία των γυμναστηρίων. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού και των κ. Χρίστου Χρίστου, Λίνου Παπαγιάννη, Σωτήρη Ιωάννου και Ρίτας Θεοδώρου Σούπερμαν) (12.10.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.239-2022) <b><u>Συνέχιση της συζήτησης.</u></b> [Η συζήτηση θα επικεντρωθεί σε πτυχία που δεν αναγνωρίζονται από τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού (ΚΟΑ)]
<b>Γ.</b>	<b>Τοποθέτηση και Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:</b>	
		- Οι περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης (Τροποποιητικοί) (Αρ. 2) Κανονισμοί του 2023. (Αρ. Φακ. 23.03.060.030-2023)

Διευθύντρια  
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

**Σημειώσεις:**

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

- Για το **B1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), του Κυπριακού Συμβουλίου Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥΣΑΤΣ), των Δημόσιων Πανεπιστημίων και του Εθνικού Συντονιστή για την Αμοιβαία Αναγνώριση Επαγγελματικών Προσόντων.

[Σύνολο ατόμων: 27. 8 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **B2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Ελεγκτικής Υπηρεσίας, του Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΙΠΑΕ), του Κυπριακού Οργανισμού Αθλητισμού (ΚΟΑ), του Εθνικού Συντονιστή για την Αμοιβαία Αναγνώριση Επαγγελματικών Προσόντων, του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, του Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου, του Πανεπιστημίου Frederick, του Πανεπιστημίου UCLan Cyprus, του Ιδιωτικού Κολλεγίου KES College, της Φοιτητικής Ένωσης του KES College, του Συνδέσμου Γυμναστών Κύπρου, του Παγκύπριου Συνδέσμου Ιδιοκτητών Γυμναστηρίων, του Παγκύπριου Συνδέσμου Επαγγελματιών Άσκησης, του Παγκύπριου Συνδέσμου Πτυχιούχων Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, του Συμβουλίου Εγγραφής Γυμναστών, του Παγκύπριου Συνδέσμου Προπονητών και Ιδιοκτητών Χώρων Σωματικής Άσκησης, του Συνδέσμου Εκπαιδευτών Πιλάτες και επηρεαζόμενων αφοοίτων.

[Σύνολο ατόμων: 40. 21 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**

3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.**

**Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.**

15 Ιουνίου 2023

ΘΒ/ΦΕ



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ  
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΙΒ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β΄



Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού θα πραγματοποιήσει επίσκεψη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, την Παρασκευή, 23 Ιουνίου 2023, στις 9.00 π.μ.

Διευθύντρια  
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

20 Ιουνίου 2023  
ΘΒ/ΦΕ